

令和4年3月28日

株主各位

会社名 株式会社神戸商工貿易センター
代表者名 代表取締役常務取締役 井川 博

招集通知記載事項の一部訂正について

令和4年3月18付にて株主の皆様宛にご送付いたしました「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所(訂正箇所は下線で表示しています)

臨時株主総会招集ご通知

3 ページ 第2号議案 監査役2名選任の件(注)2. 及び3.

【訂正前】

2. 西尾百合子氏は、・・・
3. 西尾百合子氏を社外監査役候補者とした理由は、・・・

【訂正後】

2. 西野百合子氏は、・・・
3. 西野百合子氏を社外監査役候補者とした理由は、・・・

以上